姥姥家屋后的小竹林

市实验小学四(11)班 付亿贝

同学们,你们猜我的乐园 是哪里?堆满玩具的房间?漂 亮的公园?有趣的游乐场?都 不是。我的乐园是个静谧、神 秘的地方,那就是姥姥家后面 的小竹林。

姥姥家屋后的小竹林可美啦!那一棵又一棵青翠的竹子,身体纤细柔美,当微风"呼"地一吹,所有的竹子就扭动身体,摆动着"绿叶舞裙",与风融为一体。瞧!还有那叮叮咚咚向前流淌地小溪流,清澈的流水之上,时不时冒出一阵阵小波浪,缓缓向前流动。流水之中,是那透明晶莹、小

巧可爱的小虾,有的在水中翻滚;有的三五成群地嬉戏;还有的跳上去被溪水滋润后柔软的泥土,就如同一个孩子躺在软绵绵的床上呢!走在弯弯曲曲的石头板小路上,欣赏着《竹群舞动图》与《小虾嬉戏图》,真的是令人着迷!

我最喜欢的事便是在小竹林里尽情地玩耍了。春雨过后,竹林中的泥土软绵绵的,我会把它当作我的"画册",折下一根小枝叶,当作我的"画笔",画下蓝天白云,画下花草树木,画下我与竹林的点点滴滴……

姥姥家屋后的小竹林, 是我消涂疲倦的小天地。在 这里,与一根根竹子诉说烦 啊! 青翠的竹、柔软的土、弯曲的路、叮咚的溪,这就是我的乐园-小竹林!

辅导老师 白佩轩

外婆家的院子

市油田十中四(5)班 杨佳蕊

外婆家的院子,虽没有鲁迅笔下的百草园美丽,却是我心中的乐园。

春天,你可以看到小院一角——菜园那刚刚长出来的淡绿色的嫩芽,嫩芽上的露珠,晶莹剔透的,好似一颗珍珠。外婆在春天会种一些蔬菜,比如说豆角、小油菜、黄瓜、西红柿……

夏天,我喜欢坐在院子里倾听蛙声虫鸣。抬头仰望星空,像眼睛似的星星一眨一眨的,仿佛在邀请我到浩瀚的太空邀游。皎洁的月亮像一页小舟在大海中航行。我沉醉于外婆家的院子给我带来的遐想。

秋天,小院里那棵银杏树的树叶黄了,风一吹,像翩翩起舞的蝴蝶在院中飞舞,美丽极了!院子中成熟的果实你挤我碰,好像争着让外婆和我采摘呢!

我的乐园——外婆家的小院。它让我 放松心情,让我感受到了别样的生活。



市油田五小四(6)班 杨紫涵

春天来了,春姑娘提着小彩裙轻轻跑来了。 春姑娘用她那纤细的小手唤醒了沉睡的桃花。桃花从梦中醒来了,羞羞答答,像一个个小粉脸蛋的姑娘,又美丽又水灵,粉嫩的脸在春风中,在阳光下微笑。桃花姑娘像个好奇的小姑娘,东看看,西瞧瞧,看着它从没见过的美丽世界。

听,桃花姑娘听到了风姐姐奔跑的笑声,也听到了小河哥哥快乐的跑步声,还听到了别的花儿在花坛中比美聊天……

看,桃花姑娘看到了春天,如雾、如烟、如 尘,也看到了小草弟弟穿上新衣服,还看到了 白云姐姐和彩虹姐姐一起欢快的舞姿……

桃花姑娘感叹这美丽的世界,感叹自 己看到了这美丽的世界……

辅导老师 王亚亭

小黄狗葡萄

市子路小学二(6)班 张子骁

我家有只小黄狗,大家都叫他葡萄。 它浑身上下都披着黄毛大衣,还有一 双黑黑的大眼睛,像两颗黑葡萄似的。小黄 狗有一对圆圆的小耳朵,不过你别看它的 耳朵小,听觉可灵敏了,每次听见脚步声都 会汪汪直叫,好像在说:"你是谁?你想干什 么?我可是很厉害的。"它的鼻子黑黑的像 一颗鹅卵石,总喜欢跑这里闻闻,跑那里闻

每次喂它的时候都会把我扑倒在地, 舔我的脸。这么粘人又可爱的小狗,谁看见 了不想养一只呢?

辅导老师 李媛媛

快乐的种植课

市实验小学二(4)班 张莺译

今天,我期盼已久的劳动课终于来了! 我笑得合不拢嘴。一上课,老师就给我们讲了种植知识,我腰背挺直,听得津津有味,不亦乐乎。我小心翼翼地把包装打开,生怕弄坏了里面的工具。先把种植包拆开,再用打孔器打孔,然后放上种子,喷上水,最后用保湿膜套上。我希望种子茁壮长大,我也会每天尽职尽责的照顾它,种出来的樱桃萝卜一定香甜可口、美味至极!

辅导老师 毛向娜

制作水果沙拉

市油田十中四(5)班 焦焦点

曹老师告诉我们,周五下午要开一个 水果沙拉派对。大家需要把自己做的沙拉 带学校和同学们一起分享。

放学后,我和妈妈就开始准备食材。一起买了黄澄澄的香蕉和橘子,红彤彤的苹果,还有让人垂涎欲滴的草莓。

回到家,我迫不及待地跑到厨房和妈妈一起切水果。我把刀板拿出来,放在桌子上,再把香蕉、桔子、草莓放在刀板上面。接着用水果刀把香蕉两头尖尖的地方切掉,去掉香蕉的外皮,把香蕉均匀地切成许多小圆片。再用水果刀把红彤彤的苹果切成两半,把籽挖出来扔掉,把苹果切成许多小块。在我笨手笨脚的同时,妈妈已经帮我把桔子剥成一瓣瓣的,草莓也洗干净了,红艳艳地躺在盘子里。

接下来,该摆盘了。妈妈说,水果沙拉好不好吃,跟它的造型有很大关系。我心想:今天的水果沙拉摆个什么造型呢?对了,我可以把它摆成花的形状。让人赏心悦目,胃口大开!我先在盘子里摆了一层圆形的香蕉,然后在四周放上许多苹果丁围住,最后在中间放上鲜红的草莓和金黄的桔子瓣,哇!五彩缤纷,真好看!最后淋上酸奶就能食用了。舀一勺放到嘴里,真是酸甜可口啊!

下午,同学们带了各种各样的水果沙拉,有西瓜的、有葡萄的、有火龙果的,真是让人垂诞三尺啊!我们互相品尝,开心地吃着、笑着。

看、笑看。 做水果沙拉,锻炼了我的动手能力,让 我体会到了劳动的快乐!

辅导老师 钱翠娜



市子路小学五(8)班 张裕勋

什么季节最适合出去游玩呢?那当然 是春暖花开的春天。今天的天气特别好,照 在人的身上暖暖的,妈妈决定带我和姐姐 去春游。

走进公园,春风拂面。映入眼帘的是一棵棵高大的柳树,让我想起了唐代诗人贺知章七的诗"不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。"

接着往里面走,是一座小土山,上面有 黄色的迎春花,绽开着美丽的笑脸,迎接着 春姑娘到来。看到桃花,粉粉嫩嫩的,一阵 春风吹过,香气顿时扑鼻而来,让我想起了 唐代诗人崔护的诗"人面不知何处去,桃花 依旧笑春风。" 坐在草坪上,吃着美食,看着那万紫千红的花,眼花缭乱,让我想到宋代诗人朱熹的诗"等闲识得春风面,万紫千红总是春"。再听着这鸟叫,到处鸟语花香,让我想起了唐代诗人杜牧的诗"千里莺啼绿映红,水村山郭酒旗风。"

看到一群天真的孩子正欢声笑语地放风筝,让我想起了清代诗人高鼎的诗"儿童 散学归来早,忙趁东风放纸鸢。"

哎!要走了。抬头看着太阳,太阳公公也 累了,收了那白日耀眼的阳光,要落山了。

我们也要回家了,要离开这美丽的景 色了。春天万物复苏,充满了生机。

辅导老师 张瑞婷

会游泳的鸡蛋

市实验小学三(6)班 项景成

听说鸡蛋会"游泳",我倒想看看它是怎么游的。今天,我就要做个实验一探究竟。需要的材料有:食用盐、两杯水、一个生鸡蛋、一根筷子。准备好这些东西,我们一起开始动手吧!

我迫不及待地在一个杯子里放人适量的盐并持续搅拌,发现盐沉入杯底,在筷子的搅拌下,一点儿一点儿慢慢地融化。我先小心翼翼地把鸡蛋放入没有盐的水中观察,鸡蛋一下子沉入杯底,在水中仿佛变大了,像圆圆的皮球在水中悠闲地睡觉。我再把鸡蛋放人加盐的水中,发现鸡

蛋缓缓地沉入杯底,没有像我想象的一样浮起来,我疑惑不解:为什么没有浮起来呢?难道是盐加少了吗?我在盐水中又加了些许盐,搅拌均匀后再次放入鸡蛋。这次鸡蛋掉到杯底,但很快又浮了起来,在水面上转圈,犹如一条小鱼。我欣喜若狂地和妈妈击掌:"耶!我成功了!"

通过实验我懂得了: 盐水的比重大于清水,鸡蛋在清水中沉下去,在盐水中就会鸡蛋才会飘浮起来。

我以后要多做实验,在实践中明白更 多的科学道理。 **辅导老师 孙志伟**

博弈

市子路小学五(3)班 宗晨硕

班级里的趣事很多很多,猜谜语、你比 画我猜、拍花掌……当然也少不了掰手腕。 瞧! 今天课间,张怡硕就要挑战王一鸣,比 比谁才是手腕王。我们去看看吧!

比赛开始了,他们二人先是一脸轻松,后来脸色越来越红,手上青筋暴起,同学们加油的声音也是越来越大。刚开始,王一鸣暂居上风,把张怡硕的手死死压在他的一方,再看张怡硕用尽了全身力气,感觉手都要断了,就当同学们都觉得张怡硕输定了时,他咬紧牙关硬是将王一鸣的手掰到了自己的前方,同学们的加油声瞬间高涨了起来。

而王一鸣士气一下子减了大半,再没 有刚才的气势了。此时的张怡硕微微笑着,

仿佛说:"看来你并不是很厉害嘛"而王一鸣并没有放弃,使出了吃奶的劲儿想"起死回生",此时王一鸣的手指都泛白了,耳朵、脸庞变得更红了。渐渐地,王一鸣把张怡硕的手腕向右掰去。我们这些观战者屏住呼吸,心都提到了嗓子眼里。

只听"咚"的一声,王一鸣终于把张怡硕的手扳倒胜利了,他兴奋地说:太好了, 我赢了! 张怡硕也称赞道:"王一鸣你真是 名不虚传的'手腕王'"。

今天这场比赛看得真激烈,让我们大 饱眼福,也增进了同学之间的关系,真是一 举多得,希望以后还能看到这样精彩的比 塞!

辅导老师 申卫玲



小学时光

市实验小学四(12)班 魏子虓

这些事—— 是永不漫灭的回忆。 一年级, 我们在这相遇。 二年级, 我们在这相识, 逐渐变为朋友。 三年级, 我们在这玩耍, 在这里嬉戏。

四年级, 我们在这争吵, 却让友谊更加坚固。 五年级, 我们要离别了。 四年的泪珠, 将要在这儿成形。 六年级, 毕业了, 小学的列车 在这儿结束。

辅导老师 孟玉威

春天来了

市油田五小四(6)班 杨紫琳

春天来了, 万物复苏, 小草从柔软的泥土里探出头来, 花儿也露出五颜六色的自己, 它们扬起笑脸,在风中摇摇摆

小溪也醒了,它们唱起了轻巧的 音乐。

青蛙也伸了懒腰,呱呱的叫了起

好像正在迎接春姑娘的到来呢! 大地妈妈就更开心了, 正穿一身新衣服在河边呢! 小燕子大声叫着:"春日暖阳" 多好看的画面, 多和谐的场景。 春天来了!

我喜爱这暖暖春日! 辅导老师 王亚亭

敬老爱老之行

市实验小学三(6)班 张家路

"老吾老,以及人之老;幼吾幼,以 及人之幼。"敬老爱老是我国的传统美 德。

今天阳光明媚,晴空万里,我们三 六班的同学们要到养老中心去看望老 人们。

我们刚一走进大门,就看到了许多爷爷奶奶,他们热情地欢迎了我们。开始表演节目了,同学们多才多艺,有的唱歌、有的跳舞、有的表演魔术。我给爷爷奶奶带来的节目是诗歌朗诵《感恩父母》。爷爷奶奶看到我们精彩的表演,脸上都洋溢着灿烂的笑容。接下来我们把水果和爱心卡片送给爷爷奶奶们。我的爱心卡上写着:祝爷爷奶奶们。我的爱心卡上写着:祝爷爷奶奶车福安康!天天快乐!我拿着礼物走向一位老爷爷,说:"爷爷,这礼物是我的一片心意,希望您能喜欢!"爷爷拉着我的手不停地说:"谢谢你!小朋友。"我心里暖洋洋的。

通过这次活动我懂得了要感恩父母、孝敬老人。

辅导老师 孙志伟

自行车

市实验小学一(11)班 赵丰年

我有一辆自行车,它威武帅气,穿着黑红相间的衣裳,有7级变速,圆滚滚的车轮就像哪吒脚下的风火轮,只要你坐上它就能腾云驾雾。

我每当快乐的时候就骑上它兜风,和它一起分享心情,每当烦恼的时候也会骑上它兜风,消除烦恼。它已经成为我离不开的朋友,给我带来了无限的乐趣。

辅导老师 彭芳慧



美丽的濮阳

市子路小学三(1)班 安楚铭

濮阳市位于河南省的 东北部,这里景色特别漂亮, 路边有很多大树,枝叶茂盛, 甚至遮住了湛蓝的天空。

走进戚城公园,映入眼帘的是一座壮观的雕像,走着走着,你会看见一条小河,小河的水很清澈,水里时不时还能见到几条小鱼,小河旁边的小路两边都是翠绿的柳树,叶子落下来的时候,好像一个个小蝴蝶从天上飘下来,地上好像铺上了一屋绿绿的地毯,踩上去软软的。

当你走进龙城广场时, 就会看见五颜六色的花,有 红的、白的、绿的、紫的、还有黄的,十分诱人。广场的、小子的诱人。广场的中间有一条腾飞的"巨龙",好像一条红色丝带,到了一些特别的节日,工作人员完高。特别是到了过新年的时候,广场上人山人海,有的"踩钢琴",有的看花灯,还有高大鼓的表演,旁边还有一个鸽子楼,可以喂鸽子,我觉得特别好玩。

濮阳的街道特别干净,我很感谢"环境卫士"。

这就是我的家乡,我爱 我的家乡。

。 辅导老师 张凤珍

精彩的篮球赛

市子路小学五(3)班 郭子贤

今天下午,我们班和五 班在延时课上进行了一场 精彩的篮球赛。比赛开始 前,同学们把四周围了个水 泄不通,这场比赛哪个班会 胜利呢?

比赛要开始了,只见我们班的运动员们身着白色球衣,信心十足地来到了球场。随着裁判发球,我们班的张怡硕同学纵身一跃,抢到了球,他像一颗脱膛的子弹一样向对方球篮跑去,五班的队员见此状况,一窝蜂跑过去抢。而站在一旁的王

一鸣早已经做好了接球的准备。眼看球要"落入虎口"了,说时迟,那时快,张怡硕凭借着身高优势,一个传球稳稳传给了王一鸣,对手还没有反应过来,王一鸣把球瞄准篮筐,只听见"咚"一声,球进了!我们的欢呼声传遍了整个操场。

之后的比赛中,我们又进了几个球,急得五班同学团团转。最后,我们获得了胜利。这场精彩的篮球赛,深深地印在我的脑海里。

辅导老师 申卫玲

我的新钢笔

市实验小学三(6)班 **崔浩田** 今天,妈妈给我买了几 支新钢笔,拿到钢笔时,我 惭愧地低下了头。为什么我

惭愧地低下了头。为什么我这么惭愧呢?因为前几天妈妈刚送给我一支钢笔,非常好看,我爱不释手。第二天,我开心地把钢笔带到学校,时不时向同学们炫耀。但是好景不长,在第三节课间时,我又拿出钢笔把玩,只听"啪"的一声,钢笔直直地掉在了地上,我吓了一跳,拿起来检查,发现笔尖已经

严重损坏。我心里难过极

了,我怀着紧张的心情回到

家,害怕妈妈责备我。可是妈妈听了我的描述,并没有这样做,反而还安慰我,妈妈告诉我:"钢笔就像我们的家人,我们要像保护家人一样,保护钢笔。"听了妈妈的话,我以后一定会爱护好我的钢笔。

我们一定要保护好自己的"家人",再也不让它们受伤了!

辅导老师 孙志伟

大厨妈妈

市子路小学三(3)班 王若辰

在我家做饭,妈妈最在 行。我想吃什么美味佳肴, 妈妈都会拿出各种各样的 食材和调料,飞快地做起

不。有一次,我想吃草莓 酱,妈妈立刻开始行动。先 妈妈立刻开始行动。先 给草莓们泡个"冷水澡"。再 让它们走上舞台,给大汉 下多魔术。锵锵锵!几刀, 下了台,来到卧室 去,草莓变得奇形怪状,各 不相同。下了台,来到卧室, 上白糖这洁白的醒来一起, 到锅里,一起转圈,一起转圈 现。不知不觉,它们草莓酱。 好妈拿来一个精致的小瓶 子,装了进去。吃一口,把你 一天的烦恼统统忘掉。

还有一次妈妈做了披萨。她把馒头切成小正方体,用来做舞台,上面再撒上芝士。接着,洋葱上了舞台,为大家唱了一首《春天的我》。下一位是火腿,他为大家表演了分身术。洋葱为大家表演了小品。最后,是他们的大合唱——《团结就是力量》。经过炙热的烘烤,打开锅盖,一阵香气扑鼻而来,披萨出锅啦!

我的大厨妈妈说,她要继续尝试挑战做更多的美味。我真的好期待!

辅导老师 邓宁宁

机智的小鹿

市实验小学二(3)班 栾乐一

从前,有一座大山,我 是山中的一头小鹿。一天, 我正和小伙伴们在草地上 玩,忽然,我看见几头饥饿 难耐、四处觅食的老虎正朝 我们走来。他们悄悄地钻进 旁边的草丛里慢慢地靠近 我们。我们装作毫不知情, 我听见有一头老虎凶狠地 说:"我们用最快的速度去攻 打鹿群,我一定要多吃几只 鹿。"另一头老虎说:"不行,那 样会把鹿群吓跑的。"我们小 鹿也慢慢聚在一起悄悄地商 量了起来……我的提议得到 大家的赞赏。

老虎们悄悄地隐蔽在草丛里,慢慢地靠近我们,我们对视一眼:"来了来了,快做准备。"我们装作若无其事,等他们扑向我们时,我们立刻像炸药一样散开,把他们里三层外三层地围成一个密不透风的鹿堡垒,用强壮的鹿角狠狠地撞向老虎,老虎躲闪不及,个个被撞得遍体鳞伤,疼得大呼小叫,逃走了。 我们大获全胜,合力把

我们大获全胜,合力把 老虎打跑了。我成了鹿群的英 雄。从此,我们过上了幸福的 生活

辅导老师 赵瑞红

社址:河南省濮阳市开州中路 150 号 邮编:457000 电话:办公室8990700 印刷厂8937608 广告经营许可证:豫濮工商广第 001号 零售价:200 元 濮阳日报社印刷厂印刷 厂址:濮阳日报社院内 ■■□